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V pondělí 26. května 2025 ocenil ministr spravedlnosti Pavel Blažek 29 pracovníků
Probační a mediační služby za jejich mimořádnou práci pro justici.

Slavnostní setkání se uskutečnilo v reprezentačních prostorách zastupitelského sálu brněnského
magistrátu. Ocenění Bene Meritus bylo ministrem předáno u příležitosti historicky prvního Dne
Probační a mediační služby šestnácti jednotlivcům a dvěma pracovním týmům. Práci těchto
osobností, ale i celé Služby ocenili také významní hosté včetně předsedy Ústavního soudu Josefa
Baxy, předsedy Nejvyššího správního soudu Karla Šimky, nejvyšší státní zástupkyně Lenky
Bradáčové či primátorky Markéty Vaňkové. „ Jelikož je dnešní Den Probační a mediační služby první
v historii, ocenili jsme nejen mimořádné činy za poslední rok. Mezi oceněnými jsou například dva
týmy. Jeden tým byl oceněn za to, že v Kolíně zachránili oběť domácího násilí, která by nepřežila,
nebýt jejich včasného příjezdu a první pomoci. A ten druhý tým se velmi zasloužil o pomoc obětem po
známých útocích na Filozofické fakultě před rokem a půl v Praze, a to je také potřeba ocenit.
Oceněných za významný čin může být logicky jen několik z vás, ale velmi si vážím všech za to, co ve
Službě děláte, protože i díky vám je ČR jedna z nejbezpečnějších zemí na celém světě,“ uvedl Pavel
Blažek. Nominace vzešly od krajských vedoucích z jednotlivých soudních krajů a také od vedení
Probační a mediační služby, která má od dubna novou ředitelku Gabrielu Slovákovou. „ Celý svůj
profesní život sleduji Probační a mediační službu, stála jsem vždy po jejím boku a nyní stojí v jejím
čele. Myslím si, že je to Služba, která má své pevné místo v české justici a ovlivňuje významným
způsobem trestní politiku. Proto bych si přála být vždy po boku všem kolegyním a kolegům, kteří
dělají velice dobrou práci jak s pachateli trestných činů, tak s oběťmi. Doufám, že Probační a
mediační služba bude jenom vzkvétat a bude mít zásadní vliv na zlepšování podmínek v rámci trestní
politiky,“ doplnila Gabriela Slováková. Ministr spravedlnosti Pavel Blažek závěrem uvedl, že by si
přál, aby se z podobného setkání stala tradice: „ Brno je město justice a já budu jen rád, pokud se
právě sem bude Den Probační a mediační služby každoročně vracet .“ Seznam oceněných, kteří
získali ocenění Bene Meritus:
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